
A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

Vagyonvédelem a strandon

A tolvajok egyik kedvenc nyári vadászterülete a strandok, uszodák
környéke.
Az áldozattá válás elkerülésére legjobb védekezés a megelőzés:

Az értékes, illetve a strandoláshoz nem
feltétlenül szükséges dolgokat lehetőség
szerint hagyjuk otthon!

A csomagok, értéktárgyak még rövid időre se
maradjanak őrizetlenül!

A „törölközőszéf” nem nyújt védelmet, a
letakart, felügyelet nélkül hagyott táskák,
tárgyak nincsenek biztonságban. A strandon
használjunk értékmegőrzőt, zárható
szekrényt, boxot! Ha erre nincs lehetőség, a
csomagokra, táskákra mindig vigyázzon valaki
a társaságból!

A parkoló autóban ne hagyjunk látható
helyen kézitáskát, értéktárgyakat - ha
máshogy nem tudjuk megoldani, inkább a
csomagtartóban helyezzük el azokat!

Mindig ellenőrizzük, hogy a gépjárművet,
kerékpárt, rollert megfelelően lezártuk-e!



Ingatlanok nyári védelme

A nyaralás idejére üresen hagyott lakóingatlanok - különösen a nem megfelelően
védett lakások, házak - a betörők kedvelt célpontjai. Ön gondoskodott ingatlanának
nyári védelméről?
• Az ingatlan nyílászárói legyenek jó állapotban! A kültéri ajtókra érdemes

legalább 5 pontos biztonsági zárat, valamint hevederzárat felszereltetni. Fontos,
hogy a hátsó bejárat, a terasz- vagy garázsajtó biztonságára is figyeljen!

• Ékszert, nagyobb mennyiségű készpénzt, okmányokat lehetőleg csak megfelelő
minőségű fali / bútorszéfben tartson otthon.

• A modern elektromos jelzőrendszerek képesek kép- és hangfelvételt készíteni,
és azt mobiltelefonjára továbbítani a riasztás megindításával együtt. Nyaraló,
tanyaingatlan, kerti szerszámtároló esetében GSM mini riasztó, vagy napelemről
működtethető riasztórendszer is telepíthető.

• Mielőtt pihenni indul, zárjon be minden ablakot, ajtót, ellenőrizze, hogy az
udvaron nem maradtak-e olyan tárgyak, amelyek megkönnyíthetik a betörő
bejutását (létra, fejsze stb.)!

• Ha elutazik, bízzon meg valakit, hogy ürítse a postaládát, időnként változtasson
a függönyök, a redőny helyzetén, hogy úgy tűnjön, otthon tartózkodik valaki.
Hasonló hatás érhető el „önműködő” időkapcsoló, TV szimulátor, vagy
mobiltelefonról irányítható okos konnektor stb. alkalmazásával is.

Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112 vagy a 107 telefonszámot!

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!

Iskolaőröket keresünk! 

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság várja azon személyek jelentkezését, akik
szeretnének közreműködni az oktatási intézmények rendjének tanítási időben történő
fenntartásában. Az iskolaőr feladatai közé tartozik többek között a tanulók és a pedagógusok
biztonságát sértő vagy veszélyeztető cselekmények megelőzése és megszakítása. A következő
tanévtől Makóra, Szegedre, Hódmezővásárhelyre, Mindszentre és Magyarcsanádra keresünk új
iskolaőröket. A jelentkezési feltételekről és a képzésről bővebb információt kaphat a
karrier@csongrad.police.hu címen, a www.police.hu/iskolaor oldalon, továbbá telefonon is
érdeklődhet a 0662/562-400 telefonszámon.
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